Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 114 Freitag, 15.06.2007 125. Jahrgang

■ Biofischzucht Nadler AG, in Rohr AG, CH-400.3.028.802-3, Bibersteinerstrasse 6, 5032 Rohr, Aktiengesell-schaft (Neueintragung). Statutendatum: 4. 06. 2007. Zweck: Betrieb einer Bio-Fischzuchtanlage sowie Erbringung von allen damit im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen; kann Zweigniederlassungen gründen, sich an Unternehmen beteiligen, sich mit diesen zusammenschliessen sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma 'Forellenzucht Nadler' (CH-400.1.003.815-8), in Rohr AG, gemäss Sacheinlage-/Sachübernahmevertrag vom 04.06.2007 und Bilanz per 31.12.2006 mit Aktiven von CHF 301'017.40 und Passiven von CHF 92'292.10, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 108'725.30 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Nadler, August Heinz, von Aarau, in Rohr AG, Präsident, mit Einzelunterschrift; Nadler-Leibundgut, Sonja, von Aarau, in Rohr AG, Mitglied, mit Einzelunterschriff; Maurer Treuhand AG, in Rohr AG, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 5355 vom 11.06.2007 (03975892 / CH-400.3.028.802-3)